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Vážení spoluobčané,
začátek nového roku je pro mě vždy příležitostí se 
na chvíli zastavit a podívat se na naši městskou část 
s  odstupem, nejen očima dlouholetého zastupitele 
a dnes starosty, ale především očima člověka, který zde 
s vámi žije a pro něhož jsou Řeporyje domovem.

Řeporyje jsou pestrým a živým místem. Žijí zde ro-
diny, které mají k obci vztah po generace, i lidé, kteří se 
sem přistěhovali v posledních letech. Přirozeně máme 
různé zkušenosti, priority i názory na to, jak by se měla 
naše městská část dále rozvíjet, a právě tato rozmanitost 
může být přínosem.

Stále častěji však vnímám, že veřejná debata ztrácí 
svou věcnost. Místo argumentů se objevují domněnky 
a  nepodložená tvrzení, místo dialogu osobní útoky 
a osočování. To už není kritika a už vůbec to není cesta 
ke zlepšení věcí. Chci to říci jasně. Věcná, i když ostrá 
kritika má ve společnosti své místo a je potřebná. Vy-
pomáhat si lží, vulgaritou nebo osobním znevažováním 
však nikam nevede. Stejně tak nelze omlouvat nevhodné 
chování poukazem na křivdy z minulosti. Každý z nás 
nese odpovědnost nejen za své jednání, ale i za způsob, 
jakým s ostatními komunikuje. Hranice slušnosti by 
měla být zachována vždy, i když jsou emoce silné.

Řada problémů, kterým Řeporyje čelí, je složitá 
a dlouhodobá. Neexistují na ně jednoduchá ani oka-
mžitá řešení. O to důležitější je, abychom spolu dokázali 
mluvit s respektem, naslouchali si a přijímali, že ne vždy 
lze uspokojit všechny a  hned. Představa, že zástupci 
veřejnosti musí snášet neomezenou míru hrubosti, je 
cestou, která může společnost dlouhodobě poškodit. 
Pokud se slušná debata vytratí, jen těžko budeme hledat 
lidi ochotné nést odpovědnost za veřejné dění.

 
Řeporyje nejsou anonymním místem. Jsou naším 

společným domovem. Velmi si vážím všech, kteří se 
do dění v obci zapojují konstruktivně, přicházejí s pod-
něty a jsou ochotni vést věcný dialog. 

Do nového roku vám všem přeji především zdraví, 
klid, toleranci a vzájemnou ohleduplnost. Přeji nám, 
abychom spolu dokázali mluvit otevřeně a slušně a za-
chovali si respekt jeden k  druhému. Jen tak mohou 
Řeporyje zůstat i do budoucna místem, kde se dobře žije.

Děkuji vám za důvěru a slibuji, že se vynasnažím, aby 
okolí našich domovů bylo zase o něco lepším místem 
k životu. 

S úctou

David Roznětinský

Slovo starosty

Co roky nešlo, se podařilo!
Zbytečné vášně kolem dětského hřiště na Šafránce končí

Po  letech nejistoty a  emocí má dětské hřiště v  loka-
litě Šafránka řešení. Městská část Řeporyje se dohodla 
na pronájmu pozemků, zachová dětské hřiště a zajistí jeho 
opravu i budoucí údržbu. Možnost pronájmu dětského 
hřiště za 5 000 korun měsíčně představil v listopadu sta-
rosta David Roznětinský. V prosinci tento záměr schválilo 
zastupitelstvo. 

Zvolené řešení dlouhodobého pronájmu je kom-
promis, který upřednostňuje zájem místních 
obyvatel. Zároveň to zjednoduší řešení běžných 

provozních záležitostí. Rezidenti budou mít bezpečné 
a funkční místo pro děti v podobě regulérního hřiště, 
které městská část opraví a po dobu deseti let bude za-
jišťovat jeho údržbu a provoz. V té souvislosti je nutno 
zdůraznit, že na Šafránce zůstanou i výdejní a doručovací 
samoobslužné boxy, které občané v hojné míře využívají. 

Rozhodnutí přichází po několika letech nejistoty, které 
jsou způsobeny historickými okolnostmi a  nejasnými 
vlastnickými vztahy. Současně je potřeba zmínit, že 
kolem „Šafránky“ v minulosti vznikla řada nepřesností, 
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které díky zjednodušeným a zkreslujícím výkladům jit-
řily emoce a vyvolávaly zbytečné napětí. Oddělení faktů 
od domněnek a výsledná dohoda o pronájmu pozemků 
pod dětským hřištěm uzavírá kapitolu spekulací, vytváří 

Dětské hřiště Šafránka – důležité události v souvislostech
2011
-	 Developer nabízí bezúplatný převod pozemků pod 

dětským hřištěm na MČ Řeporyje. 
-	 Nabídku na  bezúplatný převod pozemků schvaluje 

zastupitelstvo MČ Řeporyje. 
-	 Z  dnes neznámých důvodů nebyl převod pozemků 

realizován a  tehdejší vedení MČ Řeporyje je do  své 
správy nepřevzalo.

	 • V praxi to znamenalo, že řada věcí byla v  lokalitě 
řešena provizorně a  nad rámec povinností městské 
části:

	 • komplikace při údržbě a opravách,
	 • nemožnost investovat do veřejného prostoru,
	 • problém s umisťováním mobiliáře a péčí o zeleň.

2023
-	 Vlastník nabízí pozemky pod dětským hřištěm MČ 

Řeporyje k odprodeji za cenu 1 749 000 korun.
-	 Zastupitelstvo MČ Řeporyje koupi pozemků odmítá

2025
-	 Starosta David Roznětinský po jednáních s vlastníkem 

pozemku, na kterém je dětské hřiště, představuje v lis-
topadu zastupitelům možnost dlouhodobého pronájmu.

-	 Zastupitelé v prosinci schvalují dlouhodobý pronájem 
pozemku pod dětským hřištěm za cenu 60 000 korun 
/ rok.

-	 Městská část tak získá právní rámec pro provoz, opravu 
a údržbu dětského hřiště.

Řeporyje 
oficiální

https://www.facebook.com
Městská část Praha-Řeporyje

jistotu pro místní obyvatele i jejich děti a předpoklady 
pro rozvoj lokality.

Josef Pojsl
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Na  břehu rybníka Bubec v  Řeporyjích je brzy ráno 
klid. Žádná oficiální akce, žádné projevy. Jen několik 
lidí, nádoby s vodou a ryby, které z české krajiny téměř 
zmizely. Do Bubce se vrací karas obecný, který je u nás 
na pokraji vyhynutí.

Projekt na záchranu karase obecného začal před pěti 
lety. Bubec se tak stává jednou z přibližně třiceti vodních 
ploch v Česku, kde má tento původní druh šanci dlou-
hodobě přežít. Vysazení probíhá tiše a rychle. Nádoby 
se naklánějí, ryby mizí pod hladinou a rybník se během 
několika minut vrací do svého obvyklého rytmu.

Karas obecný: indikátor zdravého prostředí
Karas obecný nepatří mezi atraktivní ani hospodářsky 

významné ryby. Jeho význam je jiný. Je spolehlivým 
indikátorem zdravých malých vod. Daří se mu tam, 
kde rybník nebo tůň není přerybněná, kde nedochází 
k výrazným zásahům do vodního režimu a kde funguje 
přirozený ekosystém. „V  minulosti byl karas obecný 
považován za plevelnou rybu a systematicky vyřazován 
z chovů. Zároveň byl z mnoha lokalit vytlačen nepůvod-
ním karasem stříbřitým. Do přírody dnes vysazujeme 
geneticky čisté ryby v tzv. labské formě,“ vysvětluje garant 

projektu Petr Štěpánek. Pokud se karas obecný v rybníce 
dlouhodobě udrží, je to jasný signál, že prostředí funguje 
přirozeně.

Bubec: ideální místo pro návrat citlivého druhu
Rybník Bubec nebyl pro vysazení karase vybrán ná-

hodou. Nejde o produkční ani intenzivně využívanou 
vodní plochu, má přirozené břehy a není zatížen invaz-
ními druhy ryb. Tedy přesně ty vlastnosti, které karas 
obecný potřebuje.

Výběr lokality proběhl ve  spolupráci s  rybářským 
svazem a po dohodě s pražským magistrátem, který je 
vlastníkem rybníka. Hlavní město Praha v posledních 
letech do Bubce investovalo, přičemž zásahy byly vedeny 
citlivě, aniž by byl narušen přirozený charakter lokality. 
Právě to vytvořilo podmínky, díky nimž je dnes možné 
karasův návrat realizovat.

Návrat a jeho symbolický rozměr
Řeporyje se už v minulosti staly místem, odkud se vra-

cely zapomenuté hodnoty na své původní místo. Před lety 
byla v Řeporyjích na skládce nalezena socha zakázaného 
autora Miloslava Chlupáče. Dílo, které bylo v minulosti 
odstraněno z veřejného prostoru, zde paradoxně přečkalo 
mnoho let. Sochu tehdy objevil dnešní starosta Řeporyjí 

Do rybníka Bubec se po letech 
vrátil karas obecný
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David Roznětinský a přebíral jí Petr Štěpánek, tehdejší 
starosta Prahy 4, kam do parku původně patřila. „Bylo 
to o jednoduchém principu: když něco někam patří, má 
se to vrátit. Karas sem do Bubce patří stejně přirozeně 
jako ta socha na své původní místo,“ říká Roznětinský.

Tichá změna
Vysazení karase obecného není jednorázovou akcí, 

ale součástí dlouhodobé péče, jejímž cílem je, aby se 
ryby v rybníce  přirozeně uchytily. Pro kolemjdoucí se 
Bubec nemění. Stejná cesta kolem vody, stejný klid. Pod 
hladinou se ale bez velkých slov odehrává návrat druhu, 
který tu byl po generace samozřejmostí.

Josef Pojsl

Každým rokem na začátku ledna probíhá po celé 
republice Tříkrálová sbírka. V době od 1. do 14.1. 
vyrazí Tři králové do ulic nejen naší městské čás-

ti přát všechno dobré v novém roce a koledovat o finanční 
dary pro lidi v nouzi, kterým pomáhá stodůlecká Charita.

Tři krále můžete potkat a přispět jim mimo jiné:
	na koncertě šansoniérky Lenky Nové v neděli 11. 1. 

v 15 hod. v Komunitním centru sv. Prokopa
	do kasičky v bistru a kavárně Na náměstí v Řeporyjích
	do kasičky v lékárně Tilia v Řeporyjích
	po nedělních mších svatých v Řeporyjích a v Ořechu
	platbou přes QR kód 
	přes účet 66008822/0800, variabilní symbol 

7779100027
	a na dalších místech, která budeme uveřejňovat na na-

šem FB a IG profilu nebo na webových stránkách

Koledování v Řeporyjích proběhne v pondělí 12. 1. 
Pokud s námi chcete koledovat, sejdeme se na zastávce 
Řeporyjské náměstí v 17 hod.

Prostředky vybrané v  rámci Tříkrálové sbírky bu-

My Tři králové jdeme k vám...
dou použity 
na  službu pro 
rodiny s  dět-
mi, která jim 
v  naší oblasti 
pomáhá pře-
konat obtížné 
období. Cílem 
je ,  aby dět i 
mohly vyrůs-
tat doma, cho-
dily do  školy 
a rodina zvlá-
dala běžný život. 

Všem dá rc ů m 
ze srdce děkujeme, 
protože opravdu 
každá koruna po-
máhá!

Farní charita 
Stodůlky
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lečenství a  vzájemnou odpovědnost 
starších a mladších žáků.
Součástí plesu je také tombola a oblí-
bená volba královny a krále plesu, a to 
nejen z  řad žáků, ale i  mezi učiteli. 
Poslední školní dopoledne roku 2025 
se nese v přátelské a slavnostní atmo-
sféře a patří k akcím, na které se žáci 
každoročně velmi těší.

Lenka Weignerová, ředitelka školy

Milým a tradičním momentem je chví-
le, kdy si deváťáci na parket přivádějí 
své „prvňáčky“, kterým jsou během 
jejich prvního školního roku průvodci 
a oporou. Tento okamžik symbolicky 
připomíná soudržnost školního spo-

Základní škola

www.zs‑reporyje.cz
 weignerova@zs‑reporyje.cz

Vážení čtenáři, milí rodiče, žákyně 
a žáci, přátelé školy,

dovolte mi, abych Vám jménem 
celé naší základní školy poděkovala 
za  spolupráci, podporu a  důvěru, 
které se nám v průběhu celého roku 
dostávalo. 

Vánoce nám připomínají hod-
noty, na  kterých stojí nejen škola, 
ale i  zdravá společnost – vzájemný 
respekt, laskavost, porozumění 
a ochotu pomáhat si. Přeji Vám, aby 
tyto dny byly naplněny pohodou, 
radostí a časem stráveným s Vašimi 
blízkými.

Do  nového roku Vám přeji pře-
devším pevné zdraví, optimismus 
a mnoho malých i velkých radostí. 
Našim žákům přeji chuť objevovat, 
rodičům důvěru v jejich děti a všem 
společně úspěšný a klidný rok plný 
dobrých zpráv.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok
Lenka Weignerová, ředitelka školy

Školní vánoční ples 
v režii deváťáků

Předvánoční atmosféru a závěr 
roku na naší škole již tradičně 
zpříjemňuje školní vánoční 

ples, který s velkým nasazením or-
ganizují žáci 9. ročníků. Ples je určen 
pro žáky 5.–9. tříd a nabízí prostor 
pro setkání, tanec a  zábavu napříč 
ročníky.

Předvánoční čas 
ve školní družině

Poslední týden před vánoční-
mi prázdninami se ve školní 
družině nesl ve  slavnostním 

duchu příprav na  blížící se Váno-
ce. Děti se s  nadšením zapojovaly 

do dokončování drobných dárečků, 
vyráběly vánoční dekorace a  psaly 
přáníčka pro své blízké. Společně 
jsme si také vyzdobili třídy.
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Rychlovka na Karlově mostě 
a bojovka na Kampě    

Naše třeťáky čekalo dopo-
ledne plné dobrodružství! 
Hra, při které poznali nejen 

historické centrum Prahy, ale také 
si potrénovali postřeh, týmovou 
spolupráci i  schopnost se rychle 

rozhodovat, byla pro ně zábavná 
a zároveň poučná.
Program začal na Karlově mostě. Děti 
se rozdělily do menších týmů a soutě-
žily v  rychlých úkolech zaměřených 
na pozorování okolí. Hledaly a počí-

taly sochy, objevovaly zajímavé detaily 
a odpovídaly na otázky spojené s his-
torií mostu. Bavilo je luštění drobných 
hádanek i to, že mohly běhat po jed-
nom z  nejznámějších míst v  Praze. 
Závěr hry se přesunul na Kampu, kde 
musely podle mapy hledat zajímavosti 
v přilehlém parku a jeho okolí

Paní učitelky ze 3. tříd

Krabice od bot již třetím rokem

Letos se naše škola opět zapo-
jila do  celorepublikové sbír-
ky Diakonie. Akce „Krabice 

Základní škola

Nechybělo povídání o  vánočních 
tradicích, zpívání koled ani tvoření. 
Vrcholem celého týdne se stala tolik 
očekávaná vánoční besídka. Při spo-
lečném setkání si děti rozbalily dárky, 
které jim budou dělat radost po  celý 
rok při hrách a  aktivitách ve  školní 
družině. Nové hry, stavebnice a  po-
můcky vykouzlily úsměvy na tvářích 
všech dětí. 

Vychovatelky ŠD

od bot“ má za cíl potěšit co nejvíce 
dětí žijících v  tíživé sociální situa-
ci. V  tomto roce se nám podařilo 
od dárců vybrat pro Diakonii celkem 
122 krabic. Děkujeme všem, kteří 
přispěli. Rozdali jste radost.

Krásné a klidné Vánoce vám 
všem přeje Hana Zdvihalová 

a žáci devátých tříd

Člověk a jeho svět 

Žáci třídy 2.B si dnes užili 
procházku s malým překva-
pením. 

Ve třídě si společně pochutnali na čer-
stvě vymačkané pomerančové šťávě 
a poté se vydali k nádržce, kde zbytky 
pomerančů využili jako krmítko pro 
ptáčky. 
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vali a  vyplňovali. Asi po  dvou ho-
dinách se práce vyhodnotily. Podle 
reakcí žáků jsme poznali, že se jim 
v muzeu líbilo. Pracovali se zaujetím, 
všechny pracovní listy byly správně 
vyplněny. Ještě nakoupit v obchůdku 
nějaký suvenýr a někdy příště zase 
na shledanou. 
Hana Zdvihalová a Jana Veverková

Základní škola

Aktivita hezky propojila pracovní 
činnosti s prvoukou a přinesla radost 
nejen dětem, ale i ptačím obyvatelům 
okolí.

Barbora Svobodová

Páťáci po stopách parašutistů

Protože se ve vlastivědě učíme 
poznávat novodobé dějiny 
naší země, rozhodli jsme se 

navštívit v  prosinci Armádní mu-
zeum na Žižkově. Muzeum je nově 

otevřeno po  rekonstrukci,  která 
se moc povedla. Nejprve jsme šli 
do malého kinosálu, kde nás lektor-
ka uvedla do děje příběhu o našich 
parašutistech za  2. světové války. 
Žáci se rozdělili do skupin a dostali 
pracovní listy. Pak si sami procházeli 
expozicí, četli, prohlíželi, fotografo-

Předvánoční bruslení na Letné

Žáci 8. a 9. ročníku se v před-
vánočním čase zúčastnili 
společného bruslení na Letné. 

Akce proběhla v příjemné atmosféře 
a žáci si ji velmi užili. Díky fajn tříd-
ním kolektivům panovala po celou 
dobu dobrá nálada, vzájemná pod-
pora a přátelská atmosféra. Nechyběl 

Zá
kladní škola

Praha 5 - Řepor
yj

e
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pohyb, zábava ani naladění na blížící 
se vánoční čas.

Veronika Černá, 
Dagmar Kohoutová

www.msreporyje.cz
  reditelka@msreporyje.cz

dlouhodobě rostoucí úroveň jazyko-
vých dovedností našich žáků. 
Zúčastnilo se 40 žáků II. stupně. V ka-
tegorii I. A (6.–7. ročník) soutěžilo 18 
žáků, v  kategorii II. A  (8.–9. ročník) 
pak 22. Soutěžící poměřili své doved-
nosti v  porozumění textu, poslechu 
a ústním projevu. Za pozornost stojí 
vyrovnané výkony napříč ročníky 
v rámci jednotlivých kategorií. Mladší 
žáci se dokázali prosadit i mezi star-
šími, často rozhodovaly jen drobné 
bodové rozdíly. A to rozhodně před-
stavuje dobré základy pro další rozvoj 
žáků. 

Vítězové obou kategorií postupují 
do  obvodního kola. Blahopřejeme 
vítězům a všem ostatním účastníkům 
děkujeme za nasazení!

VÝSLEDKY
Kategorie I. A
Jiří Charbuský (6. A)
Ota Luňák (6. A)
Martin Hrubý (7. B)

Kategorie II. A
Daniel Knap (9. A)
Ivan Shishkin (8. A)
Lara Pajtášová (8. B)

Druhostupňová olympiáda 
v anglickém jazyce

Letošní školní kolo Olympiády 
v  anglickém jazyce, které se 
konalo 10. prosince, potvrdilo 

ZŠ a MŠ

Prosinec byl v naší školce plný 
radosti, tvoření a  slavnost-
ních chvil. Adventní čas jsme 

si společně s nadšením užili naplno. 
Hned na  začátku měsíce k  nám 
zavítal  Mikuláš se svou družinou. 
Děti mu s nadšením zazpívaly. Ná-
sledoval kouzelný vánoční program 

„Vánoční kouzlení“, který děti vtáhl 
do světa pohádek, kouzel a sváteční 
atmosféry.

Velmi milou událostí byla také 
účast dětí na  akci městského úřa-
du  Vítání občánků, kde svým vy-
stoupením přispěly k slavnostnímu 

průběhu  tohoto významného oka-
mžiku  pro nové obyvatele našeho 
města. Předvánoční náladu jsme 
podpořili i  společným zpíváním 
u vánočního stromku, které potěši-
lo nejen děti, ale i přítomné rodiče 
a hosty.

Prosinec
- adventní cesta v naší mateřské škole
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V  rámci kulturního obohacení 
jsme navštívili studio Bubec, kde děti 
měly možnost seznámit se s uměním 
netradiční formou a načerpat novou 
inspiraci.

Nezapomenutelným setkáním 
bylo také předvánoční posezení s ro-
diči ve školce, při kterém děti před-
vedly krátké vystoupení a všichni si 
společně užili příjemné chvíle plné 
pohody a vzájemného sdílení.

Závěr roku patřil slavnostnímu 
obědu a vánoční nadílce ve  školce, 

který  podtrhl  výjimečnost  advent-
ního času a  stal se krásnou tečkou 
za prosincovými aktivitami.

Za  celý kolektiv mateřské ško-
ly Vám do  nového roku přejeme 

především pevné zdraví, radostné 
chvíle strávené s Vašimi nejbližšími 
a mnoho úsměvů v každém dni.

Ať je nadcházející rok plný poho-
dy, porozumění, malých i  velkých 
úspěchů a  krásných  společných 
zážitků.

Děkujeme Vám za důvěru a spo-
lupráci v uplynulém roce a těšíme se 
na další společnou cestu plnou obje-
vování, her a radosti.
S  přáním všeho dobrého, za  tým 
mateřské školy

paní učitelky Alča a Lenka

Slavnostní vítání občánků 
v  Řeporyjích je dlouholetou 
tradicí. K podzimní slavnost-

ní akci, která proběhla v pátek 21. 
listopadu 2025 v Obřadní síni úřa-
du městské části Praha-Řeporyje, se 

dostavilo 7 děvčátek a 2 chlapečci 
v  doprovodu rodičů a  blízkých 
příbuzných. Přítomné přivítala 
paní Veronika Hubálková, která 
také představila přítomného pana 
starostu Řeporyjí Davida Rozně-
tinského. S  pásmem roztomilých 
recitací přišly miminka a  rodiče 
přivítat také děti z mateřské školy. 
Pan starosta ve svém projevu pří-
tomné účastníky pozdravil a mimo 
jiné rodičům i dětem popřál mnoho 
zdraví, spokojenosti a  úspěchů 
v životě. Rodiče se podepsali do pa-
mětní knihy, po  osobní gratulaci 
obdrželi pro miminko pamětní list 
a drobný dárek. 

Jménem městské části Vám ještě 
jednou velice děkujeme za  účast 

Vítání občánků listopad 2025
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a přejeme Vašim dětem do života 
hodně štěstí, zdraví a lásky.

Mezi nové občánky byli přiví-
táni: Jakub Petržilka, Anežka Vo-

dičková, Eliška Beranová, Natálie 
Kuzmová, Tereza Kopřivová, Ema 
Jirasová, Mikuláš Kuchař, Kristýna 
Kaslová a Laura Kuzmová.

Veronika Hubálková 
ÚMČ Praha-Řeporyje

MATEŘSKÁ ŠKOLA PRAHA 5-ŘEPORYJE
Volné pracovní pozice

Učitelka MŠ
Úvazek 1,0. Nástup možný ihned, kvalifikační předpoklady – pedagogické vzdělání, schopnost týmové spolu-
práce, flexibilita, empatie.
Nabízíme: stabilní pracovní poměr, možnost profesního rozvoje, příjemné pracovní zázemí, přátelský kolektiv.
Zástup za p. učitelku v pracovní neschopnosti.
Za nemocnou paní učitelku do třídy nejmenších dětí hledáme minimálně do konce února kvalifikovaný zástup.

Uklízečka MŠ
Plný úvazek, úklid a údržba prostor školy včetně tříd, chodeb a sociálních zařízení. 
Nabízíme stabilní pracovní poměr, příjemné pracovní prostředí, odpovídající platové 
ohodnocení.

V případě zájmu kontaktujte: reditelka@msreporyje.cz

Budeme se těšit.
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Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 4. 4. 2026 (sobota)

Náměstí U Lva u čp. 112 16. 5. 2026 (sobota)

a to vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Přistavení VOK na I. pololetí 2026
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Radouňova x Hlávkova u čp. 821 23. 1. 2026 (pátek)
K Závětinám u čp. 727 20. 2. 2026 (pátek)

U Skopců x K Zadní Kopanině, 
Zadní Kopanina

10. 3. 2026 (úterý)

Řepíková u čp. 340/5 (stanoviště TO) 20. 3. 2026 (pátek)
Na Výrovně proti čp. 3031 (stanoviště TO) 9. 4. 2026 (čtvrtek)

Ve Výrech proti čp. 328 23. 4. 2026 (čtvrtek)
Řeporyjské náměstí  u čp. 8 5. 5. 2026 (úterý)

Náměstí U Lva u čp. 112 22. 5. 2026 (pátek)
Na Vrchu proti čp. 749 2. 6. 2026 (úterý)

Tělovýchovná u čp. 442/3 26. 6. 2026 (pátek)
a to vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností 
jako je např.  nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola 
apod.), koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
	 směsný komunální odpad, který lze vhodit do  běžné 

sběrné nádoby (popelnice, kontejneru)
	 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba-

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
	 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
	 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, 

počítače, přehrávače, telefony apod.)
	 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu pod-
nikatelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů při-
stavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostřed-
kovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je to společnost Pražské 
služby,  a.  s. V  případě, že zjistíte nedostatky v  poskytovaných službách, nahlaste tuto 
skutečnost prostřednictvím emailu na adresu: info@psas.cz nebo telefonicky: 284 091 888, 
případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří: listí, tráva, plevel, 
zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, piliny, 
hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, 
kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do  bioodpadu a  tím i  do  biovoku nepatří: zbytky jídla 
(tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, 
znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné odpa-
dy apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani 
termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magistrátu 
hl.m. Prahy a  zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ 
Praha-Řeporyje je to společnost FCC Česká republika,  s.  r.  o. V  případě, 
že zjistíte nedostatky v  poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost 
prostřednictvím emailu na  adresu: praha@fcc-group.cz nebo na  telefon: 
283 061 301, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794.
Děkujeme za pochopení.

Veronika Hubálková, ÚMČ Praha-Řeporyje

Harmonogram mobilního sběru nebezpečných složek komunálního
odpadu na území hl. m. Prahy v roce 2025 – trasa Praha - Řeporyje

24. 2. - út 
29. 4. - st 
20. 6. - so 
10. 9. - čt 

24. 11. - út

Řeporyje - Řeporyje Po - Pá So

1. nám. U Lva 15:00 - 15:20 8:00 - 8:20

2. ul. Ořešská (u trati) 15:30 - 15:50 8:30 - 8:50

3. ul. K Zadní Kopanině (u zastávky autobusu Zadní Kopanina) 16:00 - 16:20 9:00 - 9:20
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Střípky z radnice
Založili jsme novou tradici. Se sněhem 
pomůže nový multifunkční stroj. 
Bude se stavět školka a zázemí tech-
nické čety. Digitalizujeme obecní by-
dlení. Úřad se letos zaměří na procesy.

Rozsvítili jsme strom v Arcus City

Minulý měsíc jsem Střípky 
otevíral rozsvěcením stromu 
na Řeporyjském náměstí. Jak 

všichni víme, jedná se o tradiční obrov-
skou akci. Tentokrát se chci poohlédnout 
za akcí jinou, rozsahem menší a obsa-
hově více tradiční. S  panem starostou 
Roznětinským jsme měli tu čest rozsvítit 
historicky první oficiální vánoční stro-
mek městské části v lokalitě Arcus City 
(UBM) při ul. Na Výrovně.

Na  třetí adventní neděli se usku-
tečnila akce z mého pera, kterou jsme 
zorganizovali ve spolupráci se spolkem 
Všehosad, působícím ve  skanzenu Ře-
pora. S přednáškou na téma vánočních 
zvyků a tradicí vystoupil také pan Gla-
ser z Ořešského Muzea českých Vánoc, 
které nám zapůjčilo také úžasný betlém, 
který vidíte na obálce tohoto čísla. Roli 
moderátora podvečera na sebe vzala má 
maličkost a zpěvem nás potěšila Hana 
Briscein ze Stodůlek, se kterou si všichni 
účastníci akce společně zazpívali Tichou 
noc. Při posledních tónech této tradiční 
vánoční písně jsme pak slavnostně roz-
svítili vánoční strom.

Uvedená akce byla zaměřena na vá-
noční tradice – ve vánočních dílničkách 
se vyráběly slaměné ozdoby a  svíčky, 
krájela jablíčka či lilo olovo. Materiál 
byl zajištěn organizátory, pro účastníky 
tak byla akce zcela zdarma, a to včetně 
chutného svařáku, který účastníkům 
nečepoval nikdo jiný než samotný pan 
starosta Roznětinský. Pro naše nejmenší 
byl k dispozici lahodný horký mošt. Při 
hudebním vystoupení dětí z řeporyjské 
školky nezůstalo jedno oko suché. Mně 
naopak ukápla slzička, když mi pan 
starosta veřejně poděkoval za přípravu 
a  organizaci akcí městské části. Vní-
mám to zejména jako závazek k  další 
práci a ujištění, že tato práce má smysl. 
Sám jsem poděkoval svým kolegům 
a kolegyním. A přítomným opět děkuji 
za konstruktivní podněty a rozhovory, 
kterých bylo nemálo.

Přesto, že jsme se potýkali s nejedním 
technickým problémem, akce se nejen 
podle ohlasu účastníků hezky vydařila. 
Již pracujeme na dalších nápadech, které 
chceme v  uvedené lokalitě realizovat. 
Mohu prozradit jen tolik, že se bude 
na co těšit. Více třeba zase někdy příště.

Máme nový multifunkční stroj
V  prosinci jsme převzali nový mul-

tifunkční stroj pro technickou četu, 
kterou jsem zároveň nechal proškolit 
v jeho ovládání. Užitkové vozidlo značky 
Kärcher bude sloužit v zimním období 
pro zimní údržbu komunikací a po zby-
tek roku bude používáno jako zametací 
stroj nebo, po  zakoupení příslušného 
doplňku, pro zálivku veřejné zeleně.

Tento upgrade technologického vyba-
vení tak jde ruku v ruce s vybudováním 
Domu technických služeb, k  němuž 
jsme již získali stavební povolení. Což 
zase přímo souvisí s  rekonstrukcí ná-
draží, která může být započata teprve 
po přestěhování technické čety do nové 
budovy…. Zkrátka spojité nádoby, vše 
souvisí se vším.

Připravujeme dvě velké zakázky
Kromě jiného v současné době inten-

zivně pracujeme na přípravě podkladů 
pro dvě velké stavební veřejné zakázky, 
jejichž vypsání a  realizace nás čeká 
v nejbližší době. Stavět se bude jednak 
již zmíněný Dům technických služeb 
- a  to na  místě někdejších uhelných 
skladů, které již byly zdemolovány  – 
a  nová budova mateřské školy. Ta se 
bude nacházet na  obecním pozemku 
vedle zubní kliniky v  lokalitě Nová 
Řepora. Jedná se náročnější zakázky, 
než které běžně řešíme a  tomu proto 
odpovídá také náležitá příprava obou 
stavebních akcí.

Kromě těchto opravdu velkých za-
kázek připravujeme pořízení další 
techniky pro technickou četu, generální 
pasportizaci komunikací a  chodníků 
nezbytnou pro jejich systematickou 
údržbu a  opravy, finalizaci obřadní 
místnosti a mnoho dalšího.

Obecní byty jsou v zájmu pozornosti
Jak jsem již dříve avizoval, na úřadě 

v současné době pod patronátem paní 

bakalářky Špreňarové probíhá digita-
lizace agend souvisejících s nájemním 
bydlením. V  této souvislosti se sluší 
informovat, že jsme ukončili službu 
SIPO. K  tomuto operativnímu kroku 
jsem byl nucen přistoupit z bezpečnost-
ních důvodů za účelem ochrany ekono-
mických zájmů a financí městské části 
i  našich vážených nájemníků. Rovněž 
již započala příprava vyúčtování služeb 
souvisejících s  bydlením za  rok 2025, 
které bude nájemníkům poskytnuto 
v  zákonem stanoveném termínu nej-
později ke konci dubna letošního roku.

Mohl bych pokračovat ještě hodně 
dlouho. Informací mám pro vás mno-
hem více a je jich opravdu hodně. Vždy 
se však snažím vypíchnout a  sdílet ty 
z mého pohledu nejdůležitější a aktuál-
ní. Dejte mi vědět témata, kterým byste 
chtěli, abych se věnoval příště.

Každý rok přináším do práce celého 
úřadu jedno velké „nadtéma“ a  jinak 
tomu nebude ani letos. Jak jsem již 
sdělil svým drahým kolegyním a  ko-
legům, tento rok se ponese z hlediska 
tajemnické manažerské práce v duchu 
procesů, jejich nastavování a  změn. 
Jedná se o  činnost, do  které bude za-
pojen opravdu každý pracovník úřadu 
a dotkne se i vás jako občanů a našich 
klientů. Mým cílem je nastavit činnost 
úřadu jednoduše a  efektivně. Bude to 
náročná práce vyžadující týmového 
ducha i precizního jednotlivce.

Přeji nám všem mnoho úspěchů 
a entusiasmu do právě započatého roku. 
Nechť je právě takový, jaký ho chceme 
a nezapomínejme, že bude přesně tako-
vý, jaký si ho uděláme.

Mým přáním pro úřad pak je, aby-
chom se na jeho konci mohli ohlédnout 
a viděli za sebou spoustu dobře odvede-
né práce, která nás posunula kupředu.

S úctou váš tajemník 
Mgr. Stanislav Bohačík



14 Řeporyjské Echo 330

prosinec 2025Kultura

2 Řeporyjské Echo 274

říjen 2020

Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia. Pro více informací navštiv-
te naše stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
Ig: studio_bubec, kreativ_bubec

Zimní Salonek 25  

Řeporyjský salón 26 – Výzva pro přihlá-
šení k účasti. Ve dnech 21. - 22. 3. 2026 
proběhne ve Studiu Bubec už tradiční Ře-
poryjský Salón 2026. Projekt je chápan 
jako otevřený pro všechny umělce, kteří 
žijí a tvoří v katastru městské části Praha 
- Řeporyje a jejím okolí. Věková hranice, 
technika, způsob vyjádření ani jiné limity 
nejsou stanoveny. Autoři mohou prezen-
tovat maximálně 3 díla (dle prostorových 
možností studia). Termín pro přihlášení na 
výstavu je do 15. 2. 2026.

29. a 30. 11. 2025 se konal už tradiční Zim-
ní Salonek 25 předvánoční setkání a pro-
dejní výstava komorní tvorby výtvarných 
umělců. Svá díla vystavili například Klára 
Stodolová, Jakub Berdych, Bára Křivská, 
Zdeněk Lhotský, Rozálie Prokopcová, Da-
vid Vávra, Eliška Špálová, Čestmír Suška, 
Diana Winklerová … a mnozí další.

Galerie Dejvická otevře rok 2026 první le-
tošní výstavou B.LES.KY autorky Barbory 
Křivské. Vernisáž se uskuteční 15. ledna 
2026 v 18:00. Výstava nabídne autorský 
zásah do prostoru galerie, který jej promě-
ní v jednotný celek a akcentuje samotné 
vnímání místa. Galerie Dejvická se nachází 
ve vestibulu stanice metra A – Dejvická.

Zimní pololetí už je téměř u konce a my 
už se těšíme na léto! Opět pro vás chys-
táme letní příměstské tábory pro děti 
a dospívající, které se uskuteční koncem 
prázdnin v druhé polovině srpna. V srpnu 
plánujeme také letní školu malby pro 
dospělé pod vedením umělce Patrika 
Hábla, kterou pro vás připravujeme v ter-
mínu 13.-16.8. 2026. Od února v Kreativu 
zahajujeme výtvarné kurzy na letní 
pololetí. Sledujte naše sítě a rezervujte si 
svoje místo včas na 
eliska.studiobubec@gmail.com.

Milí přátelé,
děkujeme vám za pomoc, podporu a zájem, který jste nám věnovali 
v uplynulém roce. Přejeme vám krásný start do nového roku, hodně 
zdraví, štěstí a osobních i pracovních úspěchů. 
Těšíme se, až to spolu rozjedeme v roce 2026!

PF2026
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Ve Studiu Bubec se toho děje hodně, dal-
ší informace o naší činnosti a připravova-
ných programech naleznete na facebooku 
a webu Studia. Pro více informací navštiv-
te naše stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
Ig: studio_bubec, kreativ_bubec

Zimní Salonek 25  

Řeporyjský salón 26 – Výzva pro přihlá-
šení k účasti. Ve dnech 21. - 22. 3. 2026 
proběhne ve Studiu Bubec už tradiční Ře-
poryjský Salón 2026. Projekt je chápan 
jako otevřený pro všechny umělce, kteří 
žijí a tvoří v katastru městské části Praha 
- Řeporyje a jejím okolí. Věková hranice, 
technika, způsob vyjádření ani jiné limity 
nejsou stanoveny. Autoři mohou prezen-
tovat maximálně 3 díla (dle prostorových 
možností studia). Termín pro přihlášení na 
výstavu je do 15. 2. 2026.

29. a 30. 11. 2025 se konal už tradiční Zim-
ní Salonek 25 předvánoční setkání a pro-
dejní výstava komorní tvorby výtvarných 
umělců. Svá díla vystavili například Klára 
Stodolová, Jakub Berdych, Bára Křivská, 
Zdeněk Lhotský, Rozálie Prokopcová, Da-
vid Vávra, Eliška Špálová, Čestmír Suška, 
Diana Winklerová … a mnozí další.

Galerie Dejvická otevře rok 2026 první le-
tošní výstavou B.LES.KY autorky Barbory 
Křivské. Vernisáž se uskuteční 15. ledna 
2026 v 18:00. Výstava nabídne autorský 
zásah do prostoru galerie, který jej promě-
ní v jednotný celek a akcentuje samotné 
vnímání místa. Galerie Dejvická se nachází 
ve vestibulu stanice metra A – Dejvická.

Zimní pololetí už je téměř u konce a my 
už se těšíme na léto! Opět pro vás chys-
táme letní příměstské tábory pro děti 
a dospívající, které se uskuteční koncem 
prázdnin v druhé polovině srpna. V srpnu 
plánujeme také letní školu malby pro 
dospělé pod vedením umělce Patrika 
Hábla, kterou pro vás připravujeme v ter-
mínu 13.-16.8. 2026. Od února v Kreativu 
zahajujeme výtvarné kurzy na letní 
pololetí. Sledujte naše sítě a rezervujte si 
svoje místo včas na 
eliska.studiobubec@gmail.com.

Milí přátelé,
děkujeme vám za pomoc, podporu a zájem, který jste nám věnovali 
v uplynulém roce. Přejeme vám krásný start do nového roku, hodně 
zdraví, štěstí a osobních i pracovních úspěchů. 
Těšíme se, až to spolu rozjedeme v roce 2026!

PF2026

Info z MČ 

Čas adventní

Během předvánočního období vystoupili naši žáci 
na  řadě koncertů. Ať již 
to byly koncerty v  sále 

školy, v  místním kostele nebo 
v  sále Hlaholu, vždy přinesli 
svým posluchačům radost 
a to správné navození vánoční 
atmosféry.

Kulinářské okénko
Nakládaná cibule 
3ks  červené cibule 
½ hrnku jablečného octa
1 hrnek vody
5 kuliček pepř celý   
1PL cukru krupice
1čj soli  

Postup
Do  hrnce vlijte ocet a  vodu, přidejte cukr 
a sůl a pozvolna zahřívejte, míchejte než se 
rozpustí cukr a sůl rozpustí. Cibuli na tenká 
kolečka, vložte do uzavíratelné sklenice spolu 
s kuličkami pepře, zalijte horkým nálevem 
a pevně uzavřete. Ponechte v lednici 2-3 dny 
odpočinout a  poté použijte do  sendvičů, 
salátům, ke  grilovanému masu, jako jedlý 
dárek apod…
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TISKPIP - KONOPOVA

431/6, ŘEPORYJE

VSTUPNÉ

CENA: 150 KČ ZA DÍTĚ

VSTUP BUDE DĚTEM UMOŽNĚN 

POUZE SE VSTUPENKOU.

POČET VSTUPENEK JE OMEZEN.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK 

OD 12. 1. 2026 

NA ADRESE:

ÚŘAD MČ - CHECKPOINT

(PÍ. CILEČKOVÁ)

Společně si užijeme zábavné odpoledne, 
zasoutěžíme si, zatancujeme si 
a zažijeme SPOUSTU LEGRACE!  :)

karneval
pirátskýpirátský

pro dětipro děti
s  DJ Veselá HUBA

UPOZORŇUJEME RODIČE A ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE, ŽE PODOBIZNY, 
OBRAZOVÉ SNÍMKY A ZVUKOVÉ ZÁZNAMY POŘÍZENÉ NA AKCI 

S DJ VESELÁ HUBA, MOHOU BÝT PŘIMĚŘENÝM ZPŮSOBEM POUŽITY 
PRO TISKOVÉ, WEBOVÉ A PROPAGAČNÍ MATERIÁLY

Těšíme se na všechny skvělé masky! SP
O

N
ZO

ŘI
 A

KC
E:

SDH Řeporyje
Vás zve na

v neděli 25. ledna 2026 od 13:00
v sokolovně Řeporyje

KDY/kde:
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Již tradičně se při rozsvěcení vá-
nočního stromečku na náměstí 
v Řeporyjích prodával trdelník 

pro dobrou věc. Chlapci z  obce 
se jednou ročně spojí nad těstem 
a  rozpáleným grilem, aby pomohli 
tam, kde je to potřeba. Firma Tr-
delník.com nám jako vždy zdarma 
zapůjčila stánek, bez kterého by akce 
nebyla možná – za  to jí patří velké 
poděkování.

Letos se s  vaší pomocí podařilo 
vybrat neuvěřitelných 30  000 Kč. 
Spojili jsme se s paní ředitelkou míst-
ní základní školy a společně hledali 
rodinu s  dětmi, které by finanční 
pomoc skutečně pomohla a přinesla 
lepší život i kouzelnější Vánoce.

Vybrali jsme místní babičku, kte-
rá má v péči svou vnučku – žačku 
místní ZŠ – a zároveň čeká na osvo-
jení další sestry. O  holky se stará 
s velkou péčí a s vděčností finanční 

dar přijala, pár dní před svátky.
Za  celou partu kolem Trdelníku 

vám děkujeme za přízeň a podporu. 

Do  nového roku 2026 přejeme jen 
to dobré, mnoho přátel, úspěchů 
a dobrých skutků.

Tedy těch původních „Starců 
na  chmelu“ co se vždy těší 
na další výlet do jistě známé-

ho místa, ale kde vždy objeví něco 
ještě víc nepoznaného.

Náš letos poslední výlet a  řek-
něme si - Adventní  – bude mít cíl 
v Karlových Varech. Ano, slovutné 
a  vpravdě světové lázně neustále 
lákají své návštěvníky. Ba i ty, co už 
Vary znají a  dříve je už navštívili. 
Věřte, je stále co objevovat, když 
je návštěvník pozorný. My tradiční 
starci jsme měli v  plánu navštívit 
jednak vyhlášenou sklárnu Moser 
a potom se projít a vychutnat si tu 

pravou atmosféru Lázní Karlovy 
Vary. Dobře se najíst a nakonec jako 
perličku navštívit Zámek Doubí 
s jeho Vánočním Domem.

Tak tedy vyrážíme brzy po ránu – 
už v 7. hodin - ovšem né z autobuso-
vého nádraží Florenc a né ve 13.30. 
FLORENC 13.30  – legendární film 
o  cestujících do  KaVa. Mnozí jistě 
vzpomenou….

A  tak nás dneska po  ránu u ha-
sičárny nečeká ten filmový a věčně 
usměvavý a mnohdy rozpačitý šofér 
Jan Chalupa (hrál ho ve filmu Josef 
Bek) a  jeho původní cestující. Nás 
dneska poveze naším červeným au-

Trdelník pro dobrou věc

Poslední výlet roku 2025 ne „nachmelených“ starců
(parafráze na naši původní úvodní kroniku výletů)
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tobusem po částech dálnice a letem 
mezi oblaky náš neméně usměvavý 
a ochotný šofér Jirka Zloch. Dobře 
vede svůj stroj a tak stavíme fakt brzo 
u sklárny Moser na okraji Karlových 
Varů. Zbytek ostatních pak odveze 
do  Varů k  Dolnímu nádraží, kde 
se po  obědě všichni opět sejdeme 
a vyrazíme kousek vedle do Doubí 
k Vánočnímu Domu.

Při procházce po Varech se stře-
táváme ponejvíce s cizinci asijského 
původu. Není divu, pro ně je tohle 
vše nevídané a v jejich domovině ne-
známé. Jinak je vidět, že už skončila 
ta pravá lázeňská sezóna, nefalšova-
ných pravých lázeňských hostů bys 
dopočítal na prstech obou rukou. Ti 
si většinou drží v rukou svůj lázeňský 
pohárek čili pítko, z něhož postupně 
usrkávají podle návštěv po současně 
funkčních léčivých pramenech, kte-
rých je patnáct v  provozu a  každý 
z nich má svůj název. Třeba pramen 
Mlýnský, Hadí, Svobody, Lázeňský, 
Zámecký, Rusalka, Libuše, Sadový 
a patrně nejznámější pramen Vříd-
lo – ten si svými výtrysky mnohdy 
do  výše více jak čtyř a  více metrů 
zaslouží prvenství. Pozoruhodné 
jsou ale ještě další prameny: pramen 
Dorotka (v  současnosti bohužel 
nepřístupný a  nikdo neví proč?) 
ovšem zejména pramen pro mnohé 
nejužitečnější: pramen Becherův = 
Becherovka. Na ten bude asi většina 
lázeňských hostů vřele a  dlouho 
vzpomínat.

Napojeni vodou léčivou, kocháme 
se zdejší výzdobou a úpravou pečli-
vou.

Všechny budovy v lázeňské čtvr-
ti jsou upravené, obchody, butiky, 
kavárny, cukrárny a  všeliké další 
služby fungují jaksepatří. Jsme 
v době Adventu a Vánoční trhy jsou 
v plném proudu, nabídky převažují 
poptávku (možná kvůli cenám) ale 
atmosféra Vánoc je patrná i ve vý-
zdobách vyhlášených Karlovarských 
legend – namátkou Hotel Pupp, Im-
perial, Richmond, Kavárna Elefant 
se svým zlatým slonem, Astoria, 
Krásná Královna, Heluan, Golden 
Lamb – ó jé – těch je! Dneska máme 
štěstí na  počasí, které je asi všem 
účastníkům dnešního zájezdu milé.

Na tržišti v centru města, přeruší-
me procházku, kupujeme velmi chut-
nou opečenou klobásku. Je tak dobrá 
až se z toho za ušima udělají boule 
– a ať je vše vyvážené… pro potěchu 
oka, duše, nakoupíme na stromeček 
ručně malované přenádherné koule.

Snad každý, kdo dneska navštívil 
„KaVa“ byl spokojený. Nakonec nás 
ale ještě čeká perlička a tou je pro-
hlídka Vánočního Domu v zámečku 
Doubí na kraji Karlových Varů. Kdo 
by se nechtěl v  současnosti vrátit 
v nostalgických vzpomínkách do vá-

nočních časů před 30 nebo 70 lety? Ať 
už kvůli vzpomínkám na dávné časy 
nebo abyste na vlastní oči viděli, jak 
to kdysi na Vánoce bývalo. Letošním 
aktuálním tématem výzdoby jsou 
Labutě. Vedle tisíců ozdob, ozdo-

biček, figurek, cingrlátek, andílků, 
trpajzlíků a  severských zvířátek, 
řetězů, řetízků, věnců, foukaných 
skleněných ozdob, přízdob, skleně-
ných rampoušků na Vánoce také ne-
lze opomenout i tzv. Kult medvěda. 
Medvědů tady mají snad více než co 
jich běhá po celém světě. Ohromí to 
zejména ve sklepní expozici, kde je 
mědvědů a spol. milion! V podobách 
od mini - do - maxi. Vánoční Dům 
v Doubí stojí za to!

Vracíme se z  té předvánoční po-
hádky a  každý z  nás si domů veze 
Karlovarské oplatky!

Konec našeho letos posledního 
výletu se stal skutkem až po  bra-
vurním zaparkování našeho šoféra 
na  plácku před řeporyjskou hasi-
čárnou. Potlesk si tedy dnes určitě 
zaloužil Jirka Zloch. Menší ale též 
důležitý aplaus si dozajista zaslouží 
i vedení dnešního výletu – Paní No-
votná a spol.

A nakonec si zatleskejme všichni 
dnešní účastníci dnešního „Karlo-
varáku“.
Pro vzpomínku na výlet zazname-
nal Tomáš Brázda & Anička Síko-
rová. Foto vybráno ze společných.
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Poloprázdninový provoz PID 
v lednu a únoru 2026

Na vánoční a novoroční provoz 
naváže od 5. ledna 2026 do 1. 
března 2026 mírně omezený 

provoz MHD s  ohledem na  každo-
ročně sníženou poptávku začátkem 
roku. Provoz linek tramvají a většiny 
městských autobusů bude organizo-
ván podle poloprázdninových jízdních 
řádů, tedy v obdobném rozsahu jako 
v prvních měsících roku 2025. Oproti 
roku 2025 však nově nebude omezo-
ván provoz metra.

Nový Tarif PID od 1. 1. 2026

Od 1. ledna 2026 začne platit 
nový Tarif Pražské integro-
vané dopravy. Změny se do-

tknou především cen jízdného – dojde 
ke zvýšení cen jízdenek pro jednotli-
vou jízdu v Praze a vnějších pásmech 
a ve vnějších tarifních pásmech i dlou-
hodobých kuponů. Na  území Prahy 

zůstávají ceny 
předplatného 
bez e  změny. 
Nově bude zvý-
hodněn nákup 
jízdních dokla-
dů prostřednic-

tvím mobilní aplikace PID Lítačka 
a elektronických předplatních kuponů 
pro vnější pásma přes e-shop. Nově 
bude Praha počítána jako 3 tarifní 
pásma, což zmírní dopady zdražení 
u  přeshraničních cest mezi Prahou 
a středočeským regionem. Nový tarif 
přináší i několik úprav ve vlakové do-
pravě a zvýšení přirážek za jízdu bez 
platného jízdního dokladu.

Nové ceny jízdenek v Praze
Hlavní změnou je zvýšení cen 

jízdenek pro jednotlivou a  jejich 
zvýhodnění při nákupu přes apli-
kaci PID Lítačka. Nové ceny budou 
vypadat takto:
	 Jízdenka na 30 minut: 36 Kč v PID 

Lítačce, 39 Kč v  papírové podobě 
a 42 Kč formou SMS jízdenky

	 Jízdenka na 90 minut: 46 Kč v PID 
Lítačce, 50 Kč v  papírové podobě 
a 55 Kč formou SMS jízdenky
Zdraží také turistické jízdenky 

na 24 a 72 hodin, přičemž i tyto bude 
výhodnější zakoupit elektronicky.

N o v é  c e n y 
ve středočeském 
regionu

Podobně jako 
v Praze se zvyšují 
i  ceny jednotli-
vých a  24hodi-
nových jízdenek. 
Zdražení činí při-
bližně 30 % u pa-
pírových a  20 % 
u  jízdenek v mo-
bilní aplikaci PID 
Lítačka.

N a   r o z d í l 
od  Prahy dojde 
také ke  zvýšení 
cen dlouhodo-
b ýc h  k u p o n ů 
pro vnější tarifní 
pásma – opět o cca 30 % (papírové) 
a 20 % (elektronické).

Nově bude 4pásmová 24hodinová 
jízdenka platit pro libovolná čtyři 
navazující vnější pásma (dříve pouze 
pro pásma 1–4) a  bude k  dispozici 
pouze v elektronické podobě.

Změna výpočtu pásem pro cesty 
za hranice Prahy

Od  roku 2026 se Praha pro pře-
shraniční cesty bude počítat jako 3 ta-
rifní pásma místo dosavadních čtyř. 
Pásmo P se nově bude počítat pouze 
jako jedno pásmo (původně jako dvě 
pásma). Například cesta z centra Prahy 
(pásmo P) do 1. vnějšího pásma bude 
nově vyžadovat pouze jízdenku pro 4 
pásem (pásma P, 0, B a 1) místo pů-
vodně pětipásmové jízdenky. Pásma 0 
a B zůstávají beze změny, pro výpočet 
ceny jízdného z těchto pásem do stře-
dočeského regionu se tak nic nemění.

Změna výpočtu pásem se vztahuje 
pouze na  cestující, kteří si kupují 
jednotlivé jízdné z/do vnějších pásem 
(1–13), jež zahrnuje i  jízdu v  MHD 
Praha (pásmo P). Pro cestující, kteří 
si kupují jízdné jen pro MHD Praha, 
nebo jednotlivé jízdné z/do vnějších 
pásem do/z dojezdových pásem 0 a/
nebo B, se výpočet pásem nemění.

Výpočet pásem se nemění ani 
cestujícím, kteří využívají předplatní 
kupony.

Vlakem jako MHD
Nový tarif také sjednocuje pra-

vidla cestování vlakem po  Praze 
(pásma P, 0, B) s pravidly platnými pro 
MHD. Většina dosavadních výjimek 
bude zrušena.

Hlavní novinky:
	 Rozšíření bezplatné přepravy 

ve  vlacích po  Praze pro držitele 
českých průkazů ZTP a ZTP-P.

	 Rozšíření přepravy za 0 Kč ve vla-
cích po Praze pro osobu doprová-
zející dítě do 3 let.

	 Pes po Praze zdarma – s platným 
jízdním dokladem PID půjde nově 
po  Praze přepravovat psa bez do-
platku.

	 Velké zavazadlo k předplatnému 
po Praze zdarma – s 24hodinovou 
jízdenkou pro Prahu nebo před-
platním kupónem pro Prahu bude 
možné zdarma přepravit jedno 
velké zavazadlo.

	 Zjednodušení prokazování náro-
ku na slevu ve vlacích po Praze – 
děti 6–15 let a senioři od 65 let nově 
nepotřebují ve vlacích PID zvláštní 
průkaz PID, stačí oficiální ověřený 
doklad nebo doklad totožnosti tak, 
jak je tomu již v MHD.

Podmínky prokazování nároku 
na jízdné pro studenty se nemění.

Zvýšení ceny za zavazadlo nebo psa
Cena za přepravu velkého zavazadla 

nebo psa se zvyšuje na:
	 23 Kč v elektronické podobě
	 25 Kč v papírové podobě

Zdroj ROPId

8

Poloprázdninový provoz
PID v lednu a únoru 2026
Na vánoční a novoroční provoz naváže od 5. ledna 2026
do 1. března 2026 mírně omezený provoz MHD s ohledem
na každoročně sníženou poptávku začátkem roku. 
Provoz linek tramvají a většiny městských autobusů bude organizován podle poloprázdninových jízdních řádů, tedy v obdobném 
rozsahu jako v prvních měsících roku 2025. Oproti roku 2025 však nově nebude omezován provoz metra.

Nový tarif PID
od 1. 1. 2026

Změny se dotknou především cen 
jízdného – dojde ke zvýšení cen 
jízdenek pro jednotlivou jízdu v Praze 
a vnějších pásmech a ve vnějších 
tarifních pásmech i dlouhodobých 
kuponů. Na území Prahy zůstávají 
ceny předplatného beze změny. Nově 
bude zvýhodněn nákup jízdních 
dokladů prostřednictvím mobilní 
aplikace PID Lítačka a elektronických 
předplatních kuponů pro vnější 
pásma přes e-shop. Nově bude Praha 
počítána jako 3 tarifní pásma, což 
zmírní dopady zdražení
u přeshraničních cest mezi Prahou
a středočeským regionem. Nový tarif 
přináší i několik úprav ve vlakové 
dopravě a zvýšení přirážek za jízdu bez 
platného jízdního dokladu.

Nové ceny jízdenek
v Praze
Hlavní změnou je zvýšení cen 
jízdenek pro jednotlivou jízdu a jejich 
zvýhodnění při nákupu přes aplikaci 
PID Lítačka.

Od 1. ledna 2026 začne platit nový Tarif Pražské integrované 
dopravy.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU ! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 

Naložíme a odvezeme nepotřebné věci 
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. 

Tel.:773 484 056

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

OPRAVA ŽALUZIÍ • VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
NOVÉ ŽALUZIE • ROLETY - ROLETY DEN NOC 

SÍTĚ PROTI HMYZU • SEŘÍZENÍ OKEN 
pavel.janci@email.cz • 733 720 950

Sběratel s více něž 30letou praxí, koupí 
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 
a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

Koupím hrob v dolní části hřbitova v Řeporyjích. 
Tel.: 725 755 505

Svaz tělesně postižených, z.s., místní organizace Řeporyje
pozvánka na

Členskou schůzi
Tradičně v restauraci U Žbánků    28. 1. 2026 od 16:30 hod.

Program:
Registrace přítomných členů  •  Zahájení 

• Správa o činnosti STP v r. 2025  •  Odsouhlasení účetní uzávěrky za r. 2025 
• Odsouhlasení usnesení čl. schůze  •  Seznámení s navrženými členy Výboru 

• Různé  •  Přijetí nových členů  •  Občerstvení
Výbor STP:

V. Utratilová 739 084 695, H. Kosán Valsová, M. Novotná 602 648 649, K. Dobiášová 737 750 150 
Předseda: Novotná Miroslava

Z důvodu zajištění optimálního počtu občerstvení prosíme o potvrzení účasti na schůzi. 
Nejpozději do 16. 1. 2026 paní Utratilové.

Nabízíme Všem spolkům 
a dobrovolným organizacím 
zveřejnění výročních zpráv 

a různých příspěvků 
v místním časopise zdarma.

Srdečně blahopřejeme všem 
občanům, kteří v měsíci prosinci 

oslavili významné životní jubileum.
Hodně štěstí, pohody a hlavně zdraví 

do dalších let přeje 
MČ Praha‑Řeporyje.

Echoóóó!

Městská policie informuje

Dovolíme si upozornit všechny občany, kteří, ať 
už stabilně nebo jen občas, využívají na  území 
hl.m. Prahy parkování v zónách placeného stání, 

že k 1. 1. 2026  došlo k některým změnám.

Například se to týká změny v možnosti využití aplikací 
k úhradě parkovného (blíže https://parking.praha.eu/
cs/moznosti-parkovani-v-praze), zároveň je také nutné 
dbát zvýšené opatrnosti, protože se vyskytují i podvodné 

aplikace, které se tváří jako aplikace „pra-
vé“… ,či změn v  možnosti bezplatného 
resp. zpoplatněného parkování nízkoemis-
ních a bezemisních vozidel (https://www.tsk-praha.cz/
zmeny-v-parkovani-nizkoemisnich-a-bezemisnich-
-vozidel-od-1-ledna-2026/).

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13
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Dita Oškerová 
www.bylinkove 

‑sneni.cz

Když vám v hlavě buší permoníci
Bolest hlavy známe každý. Přijde obvykle, 
když ji nejméně potřebujeme, a permoníci 
buší a buší. Někdy nám tím dávají na vě-
domí, že málo pijeme, ve většině případech 
se nás ale snaží přimět k  pořádnému 
odpočinku. Jak si v takové chvíli pomoci? 
Nechejte se inspirovat jednoduchými tipy, 
které znaly už naše babičky.

Moje babička celý svůj život pou-
žívá na bolest hlavy akupresu-
ru. Pamatuji si, jak mě to jako 

malou učila a  jak vždy říkala: „Když se 
naučíš používat léčivé doteky, pomůžou 
ti, když ti bude ouvej!“ A  měla pravdu. 
Akupresuru praktikuji dodnes a opravdu 
pomáhá. Koukněme se proto společně, 
které body jsou důležité a  jak vám po-
mohou.

Uvolněte se
Než začnete s  akupresurou, pořádně se 
uvolněte a  dopřejte si alespoň půl ho-
dinky blahodárného oddechu. Jemně si 
promasírujte spánky a  krk, zhluboka se 
nadechněte čerstvého vzduchu a uvidíte, 
že vám hned bude alespoň malinko líp.

Sundejte si boty i  ponožky, ať se uvolní 
palec u  nohy, který je projekcí hlavy. 
Promasírujte si nohy, zakruťte palcem 
u nohy i na ruce. Pokud máte stažené vlasy 
uvolněte je a rozpusťte na volno. Nakloňte 
hlavu k  pravému rameni, pravou ruku 
položte na  levé ucho a  jemně na  hlavu 
zatlačte. Druhou ruku naopak stahujte 
k zemi, aby cítila, jak se jemně protahují 

svaly šíje. Chvilku vydržte a poté strany 
vyměňte.

Co je to akupresura?
Být klidný a uvolněný je naším přiroze-
ným stavem. Když je tomu jinak, může 
nám dopomoci akupresura, což je sta-
rověká metoda aplikace masáže a  tlaku 
na určité tělesné body, které jsou spojeny 
s energetickými dráhami. Je také vítanou 
alternativní léčbou, při níž dochází jak 
k fyzické, tak i duševní úlevě.
Aplikace akupresury není nijak složitá. 
Stačí krátký trénink a téměř každý je scho-
pen ji na sobě aplikovat. Před zahájením 
aplikace metody se pohodlně usaďte. Pak 
jemnými krouživými pohyby vyvíjejte 
tlak na níže uvedené body, a to po dobu 
30  sekund až 1  minuty. Úleva by měla 
přijít již v průběhu 5 až 10 minut. Pokud 
s akupresurou začínáte, může to zpočátku 
trvat trochu déle.

Proč je akupresura ucha tak účinná?
V  našem těle se nachází řada blokád, 
které jsou příčinou našich zdravotních 
problémů. Pokud se jich chceme zbavit, 
pomůže nám masírování reflexních bodů 
na uchu. Odtud pak impulsy putují z po-
kožky do odpovídající části těla, kde dané 
blokády uvolní.

Léčivé doteky
Prvnímu bodu se říká „Spojené údolí“ 
a  najdeme jej mezi ukazováčkem a  pal-
cem. Jeho masáž uvolní krční páteř.

Jak na to?
Bod si nahmatáme a na 10 sekund ho silně 
stlačíme. Palcem pak toto místo masíruje-
me krouživými pohyby, a to 10× po směru 
hodinových ručiček a pak 10× proti smě-
ru. To samé zopakujeme na druhé ruce.
Druhý bod najdeme v  pravém i  levém 
očním oblouku, těsně nad obočím. Tato 
místa nám pomohou uvolnit tlak v hlavě 
i v očích.

Jak na to?
Pomocí ukazováčků zatlačíme na  oba 

body současně a snažíme se vydržet mi-
nimálně 10 vteřin, poté povolíme. Tento 
proces opakujeme dvakrát až třikrát.
Třetí bod se nachází nad nejvyšším bodem 
kotníku a dopomůže nám odbourat stres 
a přivodit pocit klidu a pohody.

Jak na to?
Bod masírujeme palcem ruky, párkrát ho 
na 5 vteřin stiskneme na a poté povolíme.

Pitný režim
Určitě víte, že častou příčinou bolesti 
hlavy je nedostatek tekutin. Proto se po-
řádně napijte vody, ideálně studené a bez 
bublinek, můžete do ní přidat i pár kapek 
citronu. Pokud máte nepravidelný pitný 
režim, udělejte si pitný plán, mějte skle-
ničku s vodou stále před sebou a každou 
hodinu se alespoň trochu napijte. Snažte 
se pít, pokud možno, čistou vodu nebo 
bylinkové čaje. Pokud máte chuť na něco 
sladkého, dejte si nápoj smoothie nebo 
zakysaný nápoj s ovocem.

Bylinný čajík Permoníkům vstup za-
kázán
Když začnou bušit permoníci, hodí se mít 
po ruce svou vlastní bylinnou směs, která 
s nimi pořádně zatočí.

Budete potřebovat:
10 g listů bazalky pravé
10 g květů lípy srdčité
10 g listů meduňky lékařské
10 g listů maliníku
10 g natě dobromysli obecné

Postup:
Jednu čajovou lžičku směsi vložíme 
do hrnku o objemu asi 250 ml, přelijeme 
převařenou vodou zahřátou na 70 °C a ne-
cháme přibližně 10 minut louhovat, poté 
směs přecedíme přes jemné sítko. Pijeme 
maximálně 3 hrnečky čaje denně.

Studený obklad
Vodu využijte i v podobě studeného ob-
kladu. Mokrý bavlněný kapesník přiložte 

na čelo a na týl, mů-
žete si vodou také 
omýt obličej.

Knihy jsou také k zapůjčení v místní knihovně v Řeporyjích.
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Nový rok jako dar a příležitost

Přelom roku bý vá 
chvílí, kdy se na oka-
mžik zastavujeme. 

Ne proto, že by se svět ze 
dne na den změnil, ale pro-
to, že cítíme potřebu se 
zorientovat, ohlédnout se 
a zároveň se podívat dopře-
du. Nový rok je pro mno-
hé symbolickým prahem, 
chvílí, kdy si klademe otázky, 
co chceme nést dál.

Často mluvíme o změnách a před-
sevzetích. Méně už o  tom, co má 
smysl uchovat. Přitom právě to, co 
se v našem životě osvědčilo - vztahy, 
drobné projevy blízkosti, zkušenosti 
získané i v náročných chvílích - bývá 
nejpevnějším základem pro další 
cestu. Ne všechno, co bylo těžké, 
postrádalo smysl.

Z duchovního pohledu není nový 
rok výzvou k výkonu, ale k pozor-
nosti. Každý den, který přichází, 
není samozřejmostí, ale darem, 
prostorem, který můžeme vědomě 
naplnit, nebo jej nechat tiše ply-
nout. Čas není jen řadou úkolů, ale 
prostorem, v němž člověk postupně 
dozrává, často pomalu a nenápadně.

Křesťanská tradice hovoří o  na-
ději, která nestojí na  jistotách ani 

na  optimistic-
kých očekává-
ních. Je postojem důvěry, schopností 
jít dál i tehdy, když nemáme všechno 
pod kontrolou. Právě taková nadě-
je se může stát oporou v  běžných 
dnech nového roku: v práci, v rodině, 
ve  vztazích i  v  situacích, které nás 
zaskočí.

Možná tedy není nutné vstu-
povat do  nového roku s  dlouhým 
seznamem předsevzetí. Někdy stačí 
jediné rozhodnutí: žít pozorněji, být 
vlídnější k sobě i k druhým a nene-
chat se zcela pohltit spěchem. I malé 
kroky mohou postupně proměňovat 
atmosféru kolem nás.

Nový rok nepřináší záruky, může 
však nabídnout směr. Ne jako tlak 
na  dokonalost, ale jako pozvání 
k  odpovědnému 
životu, k  nadě-
ji a  k  lidskosti, 
která má smysl 
i tehdy, když není 
hned vidět.

P o ž e h n a n ý 
nový rok

P. Mariusz 
Kuźniar, farář

* * * * * * * * * * * *
První den v  ka-
lendáři
Jednou se sta-
rý muž zadíval 
na  nový kalen-
dář visící na zdi. 
Všechny l i s t y 
byly ještě čisté, 
bez poznámek, 
bez škrtnutí, bez 
stop.
„Ta kov ý  pro -
stor,“ pomyslel 
si. „A přitom ne-

vím, kolik z  něj dokážu skutečně 
naplnit.“
Vzal tužku a chtěl si do prvního dne 
zapsat všechna předsevzetí. Nakonec 
ale napsal jen jediné slovo: pozornost.
„Když budu pozorný,“ řekl si, „mož-
ná si všimnu toho, co by mi jinak 
uniklo – lidí, kteří potřebují slovo, 
ticha, které je třeba respektovat, i ra-
dosti, která nepřitahuje pozornost.“
Když večer listoval kalendářem zno-
vu, první den zůstal téměř prázdný. 
A přesto měl pocit, že nebyl zbytečný. 
Některé dny se totiž neplní tím, co 
do nich zapíšeme, ale tím, jak v nich 
dokážeme být.

Poselství příběhu:
Smysl dne nespočívá v množství plá-
nů, ale v kvalitě pozornosti, s níž jej 
prožijeme.

Dar, který se nevešel do krabice
Na  Nový rok dostala malá dívka 
od  babičky zvláštní dárek. Nebyl 
zabalený a nebyl ani vidět.
„To je všechno?“ zeptala se trochu 
zklamaně.
Babička se usmála a řekla: „Dala jsem 
ti něco, co se nedá koupit. Čas.“
A  skutečně – místo dárku si spolu 
sedly, mlčely, vyprávěly si příběhy 
a dívaly se z okna na padající sníh.
Když se dívka večer vracela domů, 
neměla v rukou žádný balíček. Ale 
měla v  sobě klid, který neznala. 
A tehdy pochopila, že některé dary 
nemají tvar ani cenu – a přesto vydrží 
déle než celý rok.

Poselství příběhu:
Nejcennější dary nejsou ty, které 
držíme v  rukou, ale ty, které v  nás 
zůstávají.
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V pátek 5. prosince jsme pro 
veřejnost uspořádali posled-
ní akci letošního roku, a to 

Mikulášskou. Na zahradě hasičárny 
se po roce objevilo peklo a nebeský 
domek Mikuláše a anděla. Nejprve 
děti musely navštívit peklo, kde čerti 
zhodnotili chování a hříchy za uply-
nulý rok. Hodné děti čerti do pekla 
nechtěly, a bez váhání jim potvrdili 
pergamen o tom, že do pekla nepatří.  
Ti zlobivější děti to tak jednoduché 
neměly a musely čertům naslibovat, 
že se určitě do dalšího roku polepší. 

Nakonec si čerti v  pekle nikoho 
nenechali a  všichni si u  Mikuláše 
s andělem po odříkání básničky vy-
zvedli sladkou odměnu. V garáži si 

pak děti mohly namalovat dřevěnou 
ozdobičku nebo si dát něco dobrého 
z našeho stánku s občerstvením.

O týden později proběhla Výroční 
valná hromada, kde jsme se ohlédli 
za uplynulým rokem a zvolili jsme si 
představitele sboru na další volební 
období. Večer jsme zakončili zába-
vou a  oslavou 50. narozenin člena 
našeho oboru.

Během posledních dětských tré-
ninků letošního roku jsme si s dětmi 
udělali na hasičárně vánoční besíd-
ky. Na těch jsme si rozdali dárečky 
nebo zazpívali koledy, ale mimo jiné 
si vyhlásili naši sborovou soutěž 
a  ocenili naše nejlepší sportovce. 
Děti si tak domů odnesly medai-
le nebo poháry např. za  postupy 
na  MČR, nejvíce dosažených oso-
báků nebo nejobětavější záchranu 
roku. A nejlepším sportovcem roku 
se stala Sára Novotná, která si dala 
nejvíce osobáků, stala se mistryní 
Prahy v  šedesátkách a  postoupila 
na nejvíce MČR.

Dále bychom Vás chtěli pozvat 
na  první akci pro veřejnost roku 

Hasiči v prosinci 2026, a  to Karneval pro děti, který 
se bude konat v  neděli 25. ledna 
v sokolovně. Podrobnější informace 

budou na plakátu akce, který budete 
moct najít na našich sociálních sítích 
@sdhreporyje.

Andrea Svobodová
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ve  sportu i  v  období, kdy se často 
rozhoduje o jejich další cestě.

Řeporyjský nohejbal tak prožívá 
období, na  které může být hrdý. 
Úspěchy dětí, práce s mládeží, návrat 
dorostu a  historická účast A-týmu 
v  Extralize dohromady ukazují, že 
klub stojí na  pevných základech 
a  má před sebou velmi zajímavou 
budoucnost.

Sport 
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Poslední měsíce byly pro řepo-
ryjský nohejbal mimořádně 
povedené. Klub má za sebou 

období plné práce, tréninků i silných 
sportovních momentů, které přinesly 
nejen výsledky, ale hlavně radost 
hráčům, trenérům i fanouškům.

Velkou pozornost si aktuálně za-
slouží především mladší žáci, kteří se 
v prosinci představili na Mistrovství 
České republiky ve Zbečníku. V silné 
konkurenci týmů z  celé republiky 
dokázali hráči z  Řeporyjí nejprve 
obstát v disciplíně dvojic a vybojo-
vat stříbrnou medaili, o  kterou se 
zasloužili Martin Bobek a  Adam 
Neckář. Pro oba kluky je to krásná 
odměna za jejich píli, chuť trénovat 
a nadšení pro nohejbal.

Na tento úspěch navázali den poté 
také v  soutěž trojic, kde si Martin 
Bobek, Adam Neckář a Bouška vy-
bojovali bronzovou medaili. Medaile 
z  republikového šampionátu jsou 
nejen velkým osobním úspěchem 
hráčů, ale i potvrzením toho, že prá-
ce s mládeží v Řeporyjích má smysl 
a dobré výsledky.

Na  Mistrovství České republiky 
se představil také B tým mladších 
žáků, který se v trojicích probojovali 
až do  čtvrtfinále. I  když tentokrát 
na  další postup nedosáhl, ukázal 
bojovnost, týmového ducha a přede-
vším to, že klub má dostatek mladých 
hráčů, kteří se mohou v budoucnosti 
posouvat dál.

Vedle mládeže se ale v Řeporyjích 
s  velkým očekáváním dívají také 
směrem k  dospělému nohejbalu. 
A-tým se připravuje na účast v Ex-
tralize, nejvyšší nohejbalové soutěži 
v České republice. Pro klub jde o his-
torický milník. Hráči poctivě trénují 
a  ladí formu, protože už od  konce 
března čekají první extraligové 
zápasy. Pro Řeporyje to znamená 
nejen špičkový sport přímo doma, 
ale také výraznou reprezentaci obce 
na celostátní úrovni.

Velkou zprávu do  budoucna je 
také návrat dorostenecké ligy, která 
se v Řeporyjích hrála už v minulosti 
a  nyní se znovu vrací. Dorost je 
důležitým článkem mezi mládeží 
a dospělými týmy, který dává mla-
dým hráčům možnost pokračovat 

Řeporyjský nohejbal zažil snový rok
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Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Zima v Řeporyjích? Na hřišti rozhodně 
nekončí.

Zatímco většina lidí ještě dohání 
novoroční předsevzetí, v našem 
klubu se už všechno začíná 

točit kolem jarní části sezony. Každá 
kategorie má svůj vlastní plán a tempo, 
ale jedno je společné – v Řeporyjích se 
na fotbal nezapomíná.

Áčko startuje 13. ledna
Hlavní pozornost poutá samozřej-

mě  A-tým, který  odstartuje zimní 
přípravu 13. 1. Od  tohohle data končí 
legrace – žádná pohodová kopaná, 
ale pořádná zimní dřina, která má jen 
jeden cíl: vlétnout do jara ve formě, která 
naváže na úspěšný podzimní blok.

Trenéři mají pro hráče připrave-
ný  komplexní přípravný blok  – kon-
dice, herní cvičení, taktika i  zápasové 
prověrky. Zkrátka vše proto, aby na jaře 
Řeporyje působily jako tým, který se 
neporáží snadno. Samotné tréninky 
nestačí. Proto jsme se rozhodli otestovat 
áčko proti soupeřům mimo naši skupi-
nu, a to proti týmům, které umí fotbal 
bolet i  bavit. Během zimy se utkáme 
například s : MFK Dobříš, Sokol Dolní 
Počernice, Motorlet U-18, FK Kosoř, 
Velká Dobrá.

Nečekejte lehké přáteláčky „aby se 
něco hrálo“. Tohle budou pořádné pro-
věrky, kde se ukáže, jak jsme na  tom 
fyzicky, takticky i psychicky. Přesně ten 
typ zápasů, který z mužstva dělá silný 
tým pro jarní boje o body.

Tradiční srdcovka: zimní soustředění 
v Čáslavi

Neodmyslitelnou součástí řeporyjské 
zimy je už řadu let soustředění v Čáslavi. 
Letos se výprava uskuteční v termínu 4. 
2. – 8. 2. a opět půjde o jednu z nejdůle-
žitějších částí celé přípravy. Čáslav pro 
nás není jen místo na mapě, ale zimní 
základna, kde se maká na  kondici 
v rámci 2-3 fázových tréninků na umělé 
trávě, běžeckých oválech či v posilovně. 

Zároveň piluje taktika a herní automa-
tismy, aby si hráči ideálně rozuměli 
i poslepu. A samozřejmostí je budování 
kabiny – bez té se žádný tým dlouho-
době neobejde.

Fanouškům slibujeme, že z  Čáslavi 
nebudou chybět  fotky, historky a  zá-
kulisní postřehy  – aby bylo vidět, že 
se tvrdě maká, ale zároveň pořád platí, 
že fotbal má být radost.

Silvestrovská pumelice – tradice, 
která drží klub pohromadě

Ještě předtím, než se začalo běhat 
s  čepicí a  rukavicemi, proběhla další 
krásná řeporyjská tradice – Silvestrov-
ská pumelice. Letos už 37. ročník uká-
zal, že fotbal v  Řeporyjích nežije jen 
v  tabulkách a  statistikách, ale hlavně 
v lidech.

Na hřišti se sešlo přes 50 dospělých 
hráčů a k tomu dva týmy dětí. A k tomu 
řada fanoušků, kteří se přišli s  rokem 
2025 slavnostně rozloučit. Vytvořilo se 6 
týmů, které si to rozdaly systémem kaž-
dý s každým, 1× 12 minut. Krátké zápa-
sy, ale o to víc naplno – přesně tak, jak to 
má na Silvestra být. Vítězem se stal tým 
našeho bývalého výborného brankáře 
Honzy Peška ve složení: Jan Pešek, Filip 
Vancl, Tobiáš Pánek, Jan Borovička, 
Jakub Štěpánek, Petr Kučera, Michal 
Pánek, Filip Šťastný a Ivan Pánek. Vý-
hercům samozřejmě gratulujeme – ale 
upřímně, u takovéto akce vyhrál každý, 
kdo si přišel zahrát nebo se jen podívat.

Tradičně nezůstal pozadu ani  náš 
grilovací koutek, který měl opět co 
nabídnout. V  provozu byla  udírna 
i plynový gril a na Silvestra se podávalo: 

guláš, prdelačka, klobásy, buřty, uzené 
sýry, bůček, krkovice, kuřecí maso, 
kukuřice či hermelín. A jako třešnička 
na dortu žampiony s cibulkou a anglic-
kou slaninou.

Po dohrání všech utkání následova-
lo předání cen všem týmům a závěrečné 
hodnocení, na kterém se všichni shodli: 
akce se opět vydařila na  jedničku. 
Rozloučili jsme se přáním hodně štěstí 
a zdraví do nového roku a s jasnou doho-
dou, že za rok se sejdeme znovu! A třeba 
to bude již na  umělce. Věříme tomu! 

Brankářská legenda slaví pade-
sátku

Zimní období v klubu ale nepřineslo 
jen běhání a grilování. V prosinci jsme 
si připomněli i významný milník jedné 
z osobností řeporyjského fotbalu. Kula-
tých 50 let oslavil náš brankářský ma-
tador a  legenda Antonín Přída. Tonda 
Přída je pro Řeporyje víc než jen jméno 
na  soupisce. Je to opora mezi tyčemi, 
která roky držela tým v nejtěžších chví-
lích, ale i čelověk, který dokáže zvednout 
náladu či zkritizovat, když je to potřeba. 
Symbol věrnosti a srdcařiny.

Kolik zákroků má za sebou, kolik zá-
pasů odchytal, kolik mladých gólmanů 
od něj sbíralo první rady – to dnes už 
asi nikdo nespočítá. Spočítat ale jde, 
kolik lidí si ho váží za to, jaký byl a je 
pro klub člověk.

Tondo, touto cestou ti chceme říct: 
Všechno nejlepší k  50. narozeninám! 
Hodně zdraví, spokojenosti, radosti 
z  fotbalu i života. Ať ti to pořád chytá 
– ať už v brance, nebo v každodenním 
životě. Děkujeme ti za všechno, cos pro 
Řeporyje odmakal, odchytal a odžil. Vě-
říme, že tvoje zkušenosti a přítomnost 
kolem týmu budou ještě dlouho součástí 
našeho klubu.



28 Řeporyjské Echo 330

prosinec 2025Inzerce

REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

Jsme tu pro vás
každý všední den.

PO - PÁ
9-17 hod.

Řeporyjské nám. 16
Praha 5-Řeporyje

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493
 603 943 121
 605 701 945

Příjďte si zahrát.
Kulečník s dírami.

Výběr tág.
 605 701 945
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dle dohody
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